
Η  Αριστερά  της  Βόλβης  “Από
Αρχηγικό  κόμμα  σε  κόμμα
αρχών”
Είναι το γνωστό ιστορικό αίτημα του κινήματος Βόλβης που έγινε
από τον Βαγγέλη Μεϊμαράκη στο περιθώριο του Β΄ Συνεδρίου της
Νέας Δημοκρατίας, το 1979 στην Κασσάνδρα Χαλκιδικής. Τώρα,
γιατί αυτό το γεγονός έγινε στη Βόλβη, και παραμένει επίκαιρο
για την Αριστερά, ακόμη και σήμερα, δεν έχει διευκρινιστεί
ακόμη όπως μας πληροφόρησε ο αείμνηστος Σάκης Μπουλάς, που
έπαιζε  τον  Παπαρρηγόπουλο  του  κινήματος  στην  ταινία  “Να
περιμένουν οι γυναίκες.”

Η  αλήθεια  είναι  ότι  σε  μερικά  χρονάκια  από  τότε  η  Ν.Δ.
κατάφερε όχι μόνο να τα διευκρινίσει αλλά και να εφαρμόσει
αυτή  την  έκκληση  του  κινήματος  Βόλβης  εναλλάσσοντας  τις
ηγεσίες σαν πουκάμισα χωρίς ιδιαίτερους τριγμούς και χωρίς
εσωτερικές καταγγελίες για νοθείες και πραξικοπήματα, παρά το
γεγονός ότι τα μέλη και οι οπαδοί της δεν συγκινούνται από
αυτά τα αντιαρχηγικά και δημοκρατικά, εκτός βέβαια από τον
Μεϊμαράκη και την παρέα του που τελικά τα κατάφεραν.

Θα πει κάποιος και δικαίως: Η Ν.Δ. διαχείριση του υπάρχοντος
κάνει και αυτό δεν είναι δα και τίποτα σπουδαίο. Σωστά αλλά
εδώ δεν πρόκειται να μιλήσουμε για τη Δεξιά και τα μικρά, αλλά
για την κοινοβουλευτική Αριστερά και τα μεγάλα, με αφηγήματα
με προοπτικές με ωραία λόγια με.. με..με. η οποία παρεμβαίνει
σήμερα στο περιθώριο του κινήματος Βόλβης.

Το  κίνημα  Βόλβης  εντός  της  Αριστεράς  ροκάνιζε  για  αρκετά
χρόνια τον Σύριζα μέχρι που ο Αρχηγός παραιτείται και ο δρόμος
για  “κόμμα  αρχών”  είναι  ανοικτός  και  μάλιστα  χωρίς
προστατευτικά  κιγκλιδώματα  χωρίς  όρια  πλάτους,  γιατί  τα
στελέχη δεν ήθελαν να μιμηθούν τον γεννήτορα τους, που και
κόμμα αρχών είναι και εσωτερική δημοκρατία έχει.
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Αυτοί ήθελαν πλήρη και δημόσια δημοκρατία τρομάρα τους. Τέτοιο
πράγμα δεν υπήρχε ποτέ στην Αριστερά αφού δεν υπάρχει κανένας
αριστερός  σε  ολόκληρο  τον  κόσμο  με  τέτοια  οργανωτική
κουλτούρα. Αυτή που δίδαξε σε όλο τον πλανήτη την λατρεία του
Γραμματέα την προσωπολατρία και την θεολογική σχέση με τους
αρχηγούς καλείται να περπατήσει σε ένα πλάτωμα μεγάλο και
μάλιστα χωρίς Αρχηγό! Αυτή λοιπόν η Αριστερά που λειτουργεί
πάντα με όρους μειοψηφίας κι ας κατέχει το 70% του εκλογικού
σώματος  πειραματίστηκε  σε  δημοκρατικές  και  πλειοψηφικές
ανοησίες! Η οργάνωση της μειοψηφίας είναι η βιωματική εμπειρία
της Αριστεράς εγγεγραμμένη στο dna της και όποιος την αρνείται
ακυρώνεται σαν Αριστερός. Το ξέχασαν αυτό;

Αυτή λοιπόν που δίδαξε τον δημοκρατικό συγκεντρωτισμό καλείται
να λειτουργήσει με όρους πλειοψηφίας. Αν είναι δυνατόν! Και οι
όροι μειοψηφίας πως θα ξεριζωθούν από το dna του Αριστερού για
να  αποδεχτεί  πλειοψηφίες  και  άλλα  τέτοια;  Κάνουν  εκλογές
ανοικτές στο δημόσιο χώρο και φυσικά χάνουν την πλειοψηφία.
Τραβάνε τα μαλλιά τους. Ήταν πέναλτι κ. Παύλο ρωτάει η Δούρου.
Ό ορισμός του πέναλτι της απαντούν όλοι και η Όλγα μαζί. Ε
τότε να τους καλέσουμε στα μπουζούκια και εκεί να τους πούμε:
Είσαι  από  Πετρούπολη  Αιγάλεω  Λακωνία  δεν  μπαίνεις,  δεν
μπαίνεις.  Διώξανε  τον  Κασσελάκη  και  κανά  δυο  χιλιάδες
Αριστερούς και ξαναήρθαν στα ίσια τους αφού έκαναν κάτι το
Αριστερό  και  το  αντιπλειοψηφικό.  Ναι  αλλά  ποιοι  είναι  οι
πραγματικοί Αριστεροί; αυτοί που φύγανε επί Κασσελάκη ή αυτοί
που  διώξανε  τον  Κασσελάκη;  Αυτό  δεν  έχει  διευκρινιστεί
ακόμη!!!.Μετά από αυτά έρχεται και η μόνιμη αριστερή προσταγή
του Τι να κάνουμε και μάλιστα σε κόμματα που είναι μόνο και
αποκλειστικά κοινοβουλευτικά.

Πριν φτάσουμε εκεί δεν τελειώσαμε ακόμη. Ας περιμένουν οι
Αριστεροί.Τόσο στον Σύριζα όσο και στην Νέα Αριστερά υπάρχουν
διαφωνίες ως προς την προοπτική. Θα πάμε ρωτάνε κάποιοι-ες με
την εμπειρία του ανοικτού ή του κλειστού ως προοπτική. Με την
αναζήτηση και ενίσχυση ταυτότητας ή με την πολιτική προοπτική
της κυβερνησιμότητας. Παρά αυτά τα διλήμματα στόχος τους και



μάλιστα μανιακός είναι να μπούνε στη Βουλή γιατί είναι μόνο
και  αποκλειστικά  κοινοβουλευτικά  κόμματα.  Σε  αντίθετη
περίπτωση  χάνονται  και  πολιτικά  και  προσωπικά  διότι  δεν
υπάρχει άλλος ρόλος γι αυτούς.Όλο αυτό το διάστημα που είχαν
να  διαχειριστούν  μια  κατάσταση  ντρόπιασαν  τους  αριστερούς
ψηφοφόρους και μόνο η παρουσία τους στο γυαλί κάνει την ντροπή
να ντρέπεται. Βγαίνουν και λένε τη γνώμη τους την άποψη τους
ακόμη! επειδή τους το επιτρέπει ο φιλελευθερισμός και μόνο.

Διαχειρίστηκαν ένα κόμμα με τέτοιο τρόπο ώστε να επιβεβαιωθεί
πανηγυρικά ότι δεν μπορεί να υπάρξει μη Αρχηγικό κόμμα και
μάλιστα στην περίπτωσή τους μη σταλινικό. Δίδαξαν σε όλη την
κοινωνία  μέσα  από  την  απόλυτη  αδυναμία  δημοκρατικής
“αυτοοργάνωσης”  της  ιεραρχίας  έστω,  ότι  υπάρχει  πλήρης
αδυναμία και ανικανότητα χωρίς ηγέτες. Κατά τα άλλα είναι
ενάντια στη Δεξιά και τη Ν.Δ. . Έδωσαν την χαριστική βολή σε
αυτή την Αριστερά με αντίδωρο την ιδιοτέλεια ενός ό,τι νάνε
προνομίου . Αν τελικά βρουν λύση για μη αρχηγικό κόμμα ας το
πουν μήπως κάνουμε και εμείς κανένα γιατί αρκετή ταλαιπωρία
τραβάμε με συνελεύσεις και τέτοια.

Και εκεί λοιπόν που βρισκόταν σε μια κατάσταση ύπαρξης υπό
σύγχυση  κάνει  την  εμφάνισή  του  ο  Αρχηγός.  Αριστερός  και
μάλιστα Ελασίτης!!!. Ούτε κεντρώος ούτε δεξιός. Αριστερός μεν
για ταυτότητα αλλά διαχείριση του καπιταλισμού για πολιτική.
Το  έχει  στην  παράδοσή  της  η  Αριστερά  αυτό  αλλά  έχει  και
κρατικό καπιταλισμό όπου εργάτες αγρότες ποιητές κ.λ.π. να
είναι  όλοι  σε  σχέση  μισθωτής  εργασίας  από  το  κράτος  ,
χειρότερα  δεν  γίνεται.  Τα  τελευταία  δεν  τα  λένε  πλέον
συμφιλιώνονται  με  τις  κρατικοποιήσεις  εθνικοποιήσεις!!!,
αναδιανομή εισοδήματος και ότι υπέκλεψαν από τον Κέυνς και τη
σοσιαλδημοκρατία.  Πάνω  σε  αυτά  άλλος  περισσότερο  άλλος
λιγότερο είναι Αριστερός δεν θα τα χαλάσουμε εκεί εκτός αν
παίζει θέμα εξουσίας ρόλων κλπ οπότε ας γίνει σφαγή.

Λοιπόν, ήρθε ο Αρχηγός και μάζεψε όλους τους Αριστερούς στις
φτερούγες του. Όταν λέμε όλους εννοούμε όλους. Ούτε χαλίκι
αριστερό δεν έμεινε για κανέναν. Το ποιος είναι Αριστερός θα



το πει η κοινωνία δεν χρειάζεται να ασχολούμαστε με αυτό.
Ακόμη  και  ο  “μπατζανάκης”  του  Κασσελάκη  Πολάκης  συμφώνησε
πολιτικά με ολόκληρη την εισήγηση Φάμελλου αλλά διαφώνησε για
την επισφάλεια της αποκατάστασής του. Και ο Φάμελλος μέσα από
τη γνωστή στην αριστερή γραφειοκρατία μέθοδο των χρησμών έκανε
εισήγηση γραμματέα Εδεσσαϊκού και προανήγγειλε ότι αυτός και
οι δικοί του θα πάνε για βουλευτές σε άλλο κόμμα. Τα υπόλοιπα
μπατζανάκια στα σκυλιά του Κιμ

Αυτή είναι η Αριστερά βασικά και σε αυτή την ιεραρχία μπορεί
να κάνει κάποιος την πολιτική καριέρα του. Καμιά αντίρρηση,
δουλειά είναι και αυτή. Όποιος θέλει να γίνει χρήσιμος στην
κοινωνίας  υπάρχουν  εναλλακτικές  κοινωνικές  αντιθεσμικές
αντικαθεστωτικές. Μόνο όμως αυτοί είναι οι Αριστεροί; υπάρχουν
και άλλοι με λίγες δυνάμεις. Αυτοί ας περιμένουν, να έχουμε
και εμείς κανέναν να λέμε μια καλημέρα και να βολτάρουμε πότε-
πότε Προπύλαια Πανεπιστημίου Σταδίου κ.λ.π. στην ίδια διαδρομή
με τα ΜΑΤ με τα δακρυγόνα και τα τοιαύτα.

Με τις υγείες μας.
Νώντας Σκυφτούλης


